

«Эстония - мой родной край»

Любить свою родину - значит пламенно желать
видеть в ней осуществление идеала человечества
и по мере сил своих споспешествовать этому.

В.Г.Белинский

Я родился и живу в Эстонии. Это мой любимый родной край.

В Эстонии ещё со времён Средневековья сохранились рыцарские замки, крепости, бастионы, старинные здания, каменные мостовые. Это ценнейшее наследие, созданное и сохранённое нашими предками, вызывает чувство гордости и восхищения. К ним относятся Нарвская крепость, Ратушная площадь. В столице моей родины, городе Таллинне, популярнейшими архитектурными строениями являются башня «Толстая Маргарита» и Кадриорг - единственный в Эстонии дворцово-парковый комплекс.

Страна, в которой я живу, имеет очень выгодное географическое положение для торговли, ведения бизнеса и туризма. У Эстонии добрососедские отношения со многими европейскими странами.

Эстония - страна рек, озёр и лесов. У нас насчитывается около 1200 природных озёр и приблизительно 7000 рек и ручьёв. Леса богаты древесиной. В лесах нашей родины обитает большое количество животных и птиц, сохранение которых является нашей общей задачей.

Ценнейший кладёз природных ресурсов - болота Эстонии. Эта экосистема находится под охраной государства. Туристы приезжают в Эстонию, чтобы познакомиться с уникальными болотными пейзажами, ведь во многих странах Европы болота осушены. А кроме того, в Эстонии популярны природные оздоровительные тропы, где можно прогуляться, подышать свежим воздухом, насладиться тишиной.

Я люблю свою родину, её природную красоту, дружелюбие и трудолюбие её людей.

Кашлев Кирилл, 6С